

महत्वपूर्ण एवं खास

रायगढ़ लाईवलीहुड कॉलेज में विभिन्न कोर्स में निशुल्क गैर

आवासीय प्रशिक्षण हेतु प्रवेश प्रारंभ
रायगढ़। प्रधानमंत्री/मुख्यमंत्री कौशल विकास योजनांतर्गत रायगढ़ जिले के शासकीय प्रशिक्षण केन्द्र लाईवलीहुड कॉलेज में संचालित प्रशिक्षण में इलेक्ट्रिशियन (10वीं), सिलाई मशीन (5वीं), प्लंबर (5वीं), इलेक्ट्रिशियन डोमेस्टिक सॉल्यूशन(8वीं) एवं रिटेल सेल्स एप्रेसिंट (10वीं) कोर्स में निशुल्क गैर आवासीय प्रशिक्षण हेतु प्रवेश प्रारंभ हो चुके हैं, जिसमें बचे हुए सीटों की पूर्ति के लिए प्रवेश लिया जा रहा है। प्रशिक्षण हेतु न्यूनतम आयु 18 से 40 वर्ष होनी चाहिए। प्रशिक्षण उपरांत सफल प्रशिक्षार्थियों को रोजगार के अवसर उपलब्ध कराए जाएंगे। इच्छुक युवक-युवतियों लाईवलीहुड कॉलेज, केआईटी कॉलेज के पास, अग्रसेन आईटीआई के बगल में, उडीसा रोड, गडउमरिया रायगढ़ में सम्मस्त दस्तावेजों के साथ उपस्थित होकर अथवा लाईवलीहुड कॉलेज रायगढ़ के मोबाइल नं 7828507391, 7879409320, 6261726791, 6268805933, 9755940953, 7869250967 एवं 9179212028 से संपर्क कर अपना पंजीयन करा सकते हैं।

नवीन शासकीय उचित मूल्य दुकान संचालन के लिए 25

जुलाई तक मंगाये गये आवेदन
रायगढ़। रायगढ़ नगर निगम के अधीन वाई क्रमांक-41 छातामुड़ा, रायगढ़ में नवीन शासकीय उचित मूल्य दुकान खोलवाने के लिए सार्वजनिक वितरण प्रणाली (निर्गमण) आदेश 2016 के तहत आवेदन पत्र मंगाये गये हैं। इच्छुक स्थानीय नगरीय निकाय, महिला स्व सहायता समूह, प्राथमिक कृषि साख समितियां, अन्य सहकारी समितियां और वन सुरक्षा समितियां अपने पंजीयन प्रमाण पत्र एवं अन्य सुसंगत दस्तावेजों सहित निर्धारित प्रारंभ में आवेदन पत्र कार्यालय कलेक्टर खाड़ा शाखा रायगढ़ में 25 जुलाई 2024 तक कार्यालयीन समयविधि में प्रस्तुत कर सकते हैं। नवीन उचित मूल्य दुकान के माध्यम से स्थानीय निवासियों को उचित मूल्य पर आवश्यक वस्तुओं की प्राप्ति हो सकेगी। इच्छुक संस्थाओं से अनुरोध है कि वे अपने आवेदन पत्र समय पर प्रस्तुत करें ताकि उन्हें इस अवसर का लाभ मिल सके। निर्धारित तिथि के पश्चात् प्राप्त आवेदन पत्रों पर कोई विचार नहीं किया जाएगा, इसलिए समय पर आवेदन करना आवश्यक है। इस संबंध में अधिक जानकारी के लिए संबंधित कार्यालय से संपर्क किया जा सकता है।

अवैध शराब पर कार्यवाई : ग्राम देलारी में 39 पन्नी पाऊच महुआ शराब के साथ आरोपी गिरफ्तार

रायगढ़। अवैध शराब, जुआ और कबाड़ पर पूंजीपथरा पुलिस की लगातार कार्रवाई जारी है। इसी कड़ी में दिनांक 17.07.2024 को ग्राम देलारी के सामाहिक बाजार के पास अवैध शराब बिक्री की सूचना पर पूंजीपथरा पुलिस द्वारा दबिश देकर आरोपी शिवां धनवार पिता राम कुमार धनवार निवासी देलारी थाना पूंजीपथरा को प्लास्टिक पन्नी पाऊच में महुआ शराब बेचे हुए पकड़ा गया है। आरोपी के कब्जे से 39 नग पन्नी पाऊच महुआ शराब (प्रत्येक पाऊच में 180ml) जुमला शराब 07 लीटर 20 एम.एल. जप्त किया गया। आरोपी के कृत्य पर थाना पूंजीपथरा में धारा 34(2),59(क) आबकारी एक्ट के तहत कार्यवाही किया गया है। शराब रेड कार्यवाही में प्रधान आरक्षक अमित तिकी, आरक्षक विक्रम कुजूर, नरेन्द्र पैकार शामिल थे।

आईईडी ब्लास्ट : सर्चिंग पर निकले दो जवान शहीद

सुकमा-रायपुर | आरएनएस

सुकमा बीजापुर जिले की सीमा पर संयुक्त रूप से सर्चिंग पर निकले जवानों नक्सलियों द्वारा लगाए गए आईईडी की चपेट में आ गए। इससे कई जवान घायल हो गए हैं, जिन्हें एयरलिफ्ट कर अस्पताल पहुंचाया गया है। सूत्रों ने बताया कि सीआरपीएफ, कोबरा, डीआरजी, एसटीएफ के जवान संयुक्त टीम बनाकर इलाके के सर्चिंग पर निकले थे। एंटी नक्सल ऑपरेशन के तहत वे तैरम थाना क्षेत्र के मंडीमारका के जंगलों में थे कि इसी दौरान नक्सलियों ने आईईडी ब्लास्ट कर जवानों को क्षति पहुंचाया। इस ब्लास्ट में एसटीएफ के दो जवान शहीद हो गए हैं। इनमें प्रधान आरक्षक भरत लाल साहू, आरक्षक सतेर सिंह शामिल हैं। वहीं ब्लास्ट में घायल होने वाले जवानों में पुरुषोत्तम नाग, कोमल यादव, सियाराम सोरी, संजय कुमार शामिल हैं।



मुख्यमंत्री साय ने माओवादी हिंसा की घटना में जवानों की शहादत को नमन किया

मुख्यमंत्री विष्णुदेव साय ने माओवादी हिंसा की घटना में जवानों की शहादत को नमन किया है। उन्होंने शहीद जवानों के परिवारों के प्रति संवेदना प्रकट की है। मुख्यमंत्री ने कहा है कि बीजापुर जिले के तैरम क्षेत्र में माओवादियों द्वारा किए गए एक पकू ब्लास्ट में एसटीएफ के

2 जवानों के शहीद होने और 4 जवानों के घायल होने की दुःखद सूचना प्राप्त हुई है। ईश्वर से शहीद जवानों की आत्मा की शांति और घायल जवानों के जल्द से जल्द स्वस्थ होने की प्रार्थना करता हूँ। मुख्यमंत्री साय ने कहा है कि माओवाद के खत्म के लिए हमारी सरकार द्वारा चलाए जा रहे अभियान से नक्सली विचलित हैं और कारगरान हरकतों को अंजाम दे रहे हैं। जवानों की शहादत व्यर्थ नहीं जाएगी। माओवाद के खत्म तक हमारी ये लड़ाई जारी रहेगी।

पुलिस-नक्सल मुठभेड़ में एक महिला नक्सली ढेर

दंतेवाड़ा | आरएनएस

किरंदुल थाना क्षेत्रांतर्गत पुरंगेल और इरालगुडेम के मध्य माओवादियों ने सर्च ऑपरेशन पर निकले डीआरजी बस्तर फाईटर्स दंतेवाड़ा की टीम पर गुरुवार को एम्बुश लगाकर ताबड़तोड़ फायरिंग कर दी। जवानों द्वारा जवाबी कार्यवाही के बाद माओवादी मौके से फरार हो गये। इस मुठभेड़ में एक महिला नक्सली की मौत हुई है। वहीं और नक्सलियों के घायल होने की संभावना है।



गया अभियान के दौरान गुरुवार 18 जुलाई को थाना किरंदुल क्षेत्रांतर्गत पुरंगेल और इरालगुडेम के मध्य डीआरजी बस्तर फाईटर्स दंतेवाड़ा की टीम पर माओवादियों द्वारा एम्बुश लगाकर ताबड़तोड़ फायरिंग की गई। जिसपर सुरक्षाबलों द्वारा जवाबी कार्यवाही की गई। सुरक्षाबलों को भारी पड़ता देख नक्सली मौके से भाग खड़े हुए। फायरिंग

माओवादियों के प्रतिबंधित एवं गैर कानूनी सीपीआई माओवादी संगठन के दरभा डिवीजन डीवीसीएम सचिव जगदीश और पश्चिम बस्तर डिवीजन डीवीसीएम दिनेश तथा कंपनी नंबर 2 कमांडर वेल्ला की यंग प्लाटून द्वारा संयुक्त नक्सल थी। उक्त आसूचना के आधार पर

दो दिन पूर्व दिनांक 16 जुलाई को जिला दंतेवाड़ा, बीजापुर, सुकमा के डीआरजी बस्तर फाईटर्स, एसटीएफ सीआरपीएफ कोबरा, सीआरपीएफ 111 वी वाहिनी, 230 वी वाहिनी, 231 वी वाहिनी, 195 वी वाहिनी की यंग प्लाटून द्वारा संयुक्त नक्सल गश्त सच अभियान चलाया

रुकने के बाद घटनास्थल की सर्चिंग करने पर एक महिला माओवादी का शव हथियार और नक्सल सामग्री जवानों ने बरामद किया है। मृत नक्सली की पहचान नहीं हो पाई है। शव की शिनाख्ती की कार्यवाही का ज राही है। इस मुठभेड़ में और भी नक्सलियों के घायल होने की संभावना है।

जूटमिल पुलिस ने पेट्रोल चोरी करने वाले आरोपी को गिरफ्तार कर भेजा रिमांड पर

रात्रि में घर के बाहर खड़ी मोटर सायकलों से पेट्रोल की चोरी करता था आरोपी

रायगढ़



दिनांक 16/07/2024 को वाई क्रमांक 30 बाजीराव पारा में रहने वाले अमित पांडे (उम्र 43 वर्ष) द्वारा उसके घर के पास खड़ी उसकी पल्सर से दिनांक 14-15/07/2024 की रात्रि अज्ञात व्यक्ति द्वारा बाइक के पेट्रोल पाइप को काटकर करीब 5 लीटर पेट्रोल चोरी कर ले जाने की रिपोर्ट दर्ज करायी। रिपोर्टकर्ता ने बताया कि उनके घर के बाहर लगे सीसीटीवी के फुटेज चेक करने पर चोर की तस्वीरें कैपचर हुईं जिसे व्हाट्सएप ग्रुप में शेयर करने पर आरोपी दरोगापारा के रोशन शर्मा होने का पता चला, रिपोर्ट पर आरोपी रोशन शर्मा को विरूद्ध थाना जूटमिल में अपराध क्रमांक 330/2024 धारा 303(2) बीएनएस के तहत अपराध पंजीबद्ध कर विवेचना में दिया गया। अपराध विवेचना के क्रम में जूटमिल पुलिस द्वारा

सीसीटीवी फुटेज चेक कर आरोपित की पहचान पुख्ता किया गया और विधिवत सीसीटीवी फुटेज की साफ फाइल पेन ड्राइव में सुरक्षित कर आरोपी की गिरफ्तारी के लिये दबिश दी गई। कल रात्रि 33 घंटे के बाहर लगे सीसीटीवी के फुटेज चेक करने पर चोर की तस्वीरें कैपचर हुईं जिसे व्हाट्सएप ग्रुप में शेयर करने पर आरोपी दरोगापारा के रोशन शर्मा होने का पता चला, रिपोर्ट पर आरोपी रोशन शर्मा को विरूद्ध थाना जूटमिल में अपराध क्रमांक 330/2024 धारा 303(2) बीएनएस के तहत अपराध पंजीबद्ध कर विवेचना में दिया गया। अपराध विवेचना के क्रम में जूटमिल पुलिस द्वारा

जिले में 329.1 मि.मी.औसत वर्षा दर्ज

रायगढ़

चालू वर्षा मौसम में रायगढ़ जिले में 18 जुलाई तक 329.1 मि.मी.औसत वर्षा दर्ज की गई है। बीते 24 घंटे में जिले में 1.4 मिली मीटर औसत वर्षा हुई है। भू-अभिलेख शाखा से प्राप्त जानकारी के अनुसार अब तक जिले के रायगढ़ तहसील में 383.2 मिली मीटर, पुरोी में 390, खरसिया में 279.6, घरघोड़ा में 353.7, तमनार में 275.7, लैलुंगा में 291.1, मुकुडेगा में 360.4, धरमजयगढ़ में 256, छाल में 345.7 एवं कापू में 354.5 मिली मीटर वर्षा दर्ज की गई है।

परिवहन नियमों के उल्लंघन पर 8 गाड़ियों पर 2.53 लाख का जुर्माना

बिना तारपोलिन ढके एवं ओवरलोड का मामला, जिला परिवहन विभाग ने की कार्यवाही

रायगढ़



परिवहन नियमों के उल्लंघन पर 8 गाड़ियों पर जिला परिवहन विभाग ने 2.53 लाख रुपए का जुर्माना लगाया है। इन गाड़ियों में बिना तारपोलिन या कवर ढके परिवहन करते और ओवरलोडिंग करना पाया गया। गौरतलब है कि कलेक्टर कार्तिकेया गोयल ने यातायात नियमों के उल्लंघन करने वाले वाहनों पर लागातार कार्यवाही करने के निर्देश जिला परिवहन अधिकारी को दिए हुए हैं। जिला परिवहन अधिकारी अमित प्रकाश कश्यप से प्राप्त जानकारी अनुसार 8 गाड़ियों पर 2.53 लाख

पर जुर्माने की कार्यवाही की गई है। इसमें वाहन क्रमांक ओडी 23 ई 0059 पर 45 हजार रुपये का शमन शुल्क लगाया गया। इसी तरह वाहन क्रमांक सीजी 11 बीई 3664 पर 42 हजार रुपये, वाहन क्रमांक सीजी 13 एडब्ल्यू 3065 पर 50 हजार रुपये, वाहन क्रमांक एमपी 18 एच 6515 पर 36 हजार रुपये, वाहन क्रमांक एमपी 65 जी ए 1601 पर 41 हजार रुपये, वाहन क्रमांक सीजी 28 जे

0027 पर 12 हजार रुपये, वाहन क्रमांक सीजी 28 बीएफ 0027 पर 12 हजार रुपये तथा वाहन क्रमांक सीजी 13 व्ही 1224 पर 15 हजार रुपये का शमन शुल्क लगाया गया। जिला परिवहन अधिकारी ने कहा कि सड़क सुरक्षा के लिए यातायात नियमों का पालन बेहद जरूरी है। उन्होंने कहा कि आगे भी जांच और उल्लंघन करने वालों में लगातार कार्यवाही जारी रहेगी।

कोतवाली पुलिस के हाथ आया उठाईगिरी का फरार आरोपी

शहीद स्टेज पर भेंट किए गए लिफाफा और जेवरतों से भरे बैग की किया था उठाईगिरी

आरोपी से मोने की अंगूठी व नकदी टकम बरामद, चोरी के अपराध में पुलिस ने भेजा जेल

रायगढ़



बीते दिनों अंश होटल में हुई उठाईगिरी मामले में कोतवाली पुलिस के हाथ सफलता लगी है। 14 जुलाई को अंश होटल रायगढ़ में शहीद समारोह के स्टेज के पास वर वधु को दिए गए लिफाफे और गिफ्ट भरे लैडीजर्स को उठाकर अज्ञात युवक रफू चक्कर हो गया था। घटना को लेकर अखिलेश मिश्रा निवासी बोईशदाद बिनोबा नगर द्वारा 15 जुलाई को थाना कोतवाली में

उठाईगिरी (चोरी) की रिपोर्ट दर्ज करायी गई। थाना कोतवाली में अज्ञात आरोपी के विरूद्ध अपराध क्रमांक 430/2024 धारा 303(2) बीएनएस के तहत अपराध कायम कर विवेचना में लिया गया। उठाईगिरी की घटना को गंभीरता से लेते हुए पुलिस अधीक्षक दिव्यांग कुमार पटेल के दिशा निर्देशन पर नगर पुलिस अधीक्षक आकाश शुक्ला, थाना प्रभारी कोतवाली निरीक्षक सुखनंदन पटेल, साइबर सेल व कोतवाली पुलिस द्वारा तत्काल घटनास्थल जाकर घटना

की तस्वीरों किया गया एवं सीसीटीवी फुटेज चेक किये गये जिसमें संधिध के तस्वीर प्राप्त हुई जिस संबंध में शहीद के आये मेहमानों और होटल स्टाफ से पूछताछ किया गया जिसमें संधिध के अजय कैटरिंग में काम करने वाले वेटर- शेख अकबर उर्फ बुद्धन के होने की जानकारी मिली। तत्काल पुलिस द्वारा आरोपी की गिरफ्तारी के लिए स्टाफ लगाया गया जो ट्रेन से कोलकाता फरार हो गया था। पुलिस अधीक्षक से अनुमति प्राप्त कर कोतवाली पुलिस की टीम द्वारा कोलकाता में दबिश दिया गया, आरोपी उसके परिचित से मिलकर वापस रायगढ़ के लिये निकल चुका था, आरोपी का पीछा करते हुये पुलिस टीम रायगढ़ आयी और आरोपी को आज दिमरारपुर रायगढ़ के पास हिरासत में लेकर थाना लाया गया। आरोपी ने अपने मेमॉरेंडम पर घटना दिनांक को उठाईगिरी करना

स्वीकार किया है। आरोपी के मेमॉरेंडम पर सोने की अंगूठी कीमती करीब ₹.15,000 एवं नदी क्रम न.9200 कुल ₹.24,200 बरामद किया गया है। आरोपी के खिलाफ पुख्ता साक्ष्य संकलन कर पुलिस ने आज आरोपी शेख अकबर उर्फ बुद्धन पिता स्वर्गीय शेख कादिर उम्र 32 साल निवासी वाई क्रमांक 39 तिलजला रोड कोलकाता को चोरी अपराध में गिरफ्तार कर न्यायिक रिमांड पर भेजा गया है। पुलिस अधीक्षक दिव्यांग कुमार पटेल के दिशा निर्देशन एवं एडिशनल एसपी आकाश मरकाम के मार्गदर्शन व नगर पुलिस अधीक्षक आकाश शुक्ला के नेतृत्व में थाना प्रभारी कोतवाली निरीक्षक सुखनंदन पटेल, सहायक उप निरीक्षक नरेन्द्र सिदार(थाना जूटमिल), प्रधान दिलीप भानु, आरक्षक उतम सारथी एवं सायबर सेल के प्रधान आरक्षक बृजलाल गुर्जर, आरक्षक धनंजय कश्यप की अहम भूमिका रही है।

शिशु संरक्षण माह: 19 जुलाई से 23 अगस्त तक जिले भर में आयोजित होगा अभियान

रायगढ़



रायगढ़ जिले में 19 जुलाई से 23 अगस्त 2024 तक शिशु संरक्षण माह मनाया जाएगा। इस अभियान के दौरान जिले के सभी ग्रामीण और शहरी क्षेत्रों में गर्भवती माताओं और बच्चों को टीकाकृत किया जाएगा और 9 माह से 5 वर्ष तक के बच्चों को विटामिन ए की दवा दी जाएगी। इसके अलावा 6 माह से 5 वर्ष तक के बच्चों को आईएफएफ सिरप पिलाया जाएगा। विटामिन ए की नियमित खुराक प्रत्येक छः माह में एक बार लेने से बच्चों में रतौंधी, दस्त, श्वास, संक्रमण, बुखार और कुपोषण की संभावना कम हो जाती है। इसलिए 9 माह से 5 वर्ष तक के सभी बच्चों को हितप्रार्थियों से शिशु संरक्षण माह के दौरान आयोजित सत्रों में दी जाने वाली सेवाओं का लाभ लेने का आह्वान किया है।

लाख 10 हजार 359 बच्चों को विटामिन ए और 1 लाख 16 हजार 851 बच्चों को आयरन सिरप की दवा पिलायी जाएगी। इस अभियान का उद्देश्य बच्चों के स्वास्थ्य और संरक्षण को बढ़ावा देना है और उन्हें विभिन्न बीमारियों से बचाव करने में मदद करना है। मुख्य चिकित्सा एवं स्वास्थ्य अधिकारी डॉ.बी.के. चन्द्रवंशी ने जिले के समस्त विभिन्न रोगों से बचाव करने वाली विटामिन ए की खुराक अवश्य पिलायी जानी चाहिए। इस अभियान के दौरान रायगढ़ जिले के 1

मुख्यमंत्री की पहल पर पटवारियों की हड़ताल समाप्त

राजस्व मंत्री टंकराम वर्मा और राजस्व सचिव चंपावत तथा राजस्व पटवारी संघ के बीच हुई बैठक

राजस्व संबंधित मामलों पर अब नहीं होगी कोई समस्या

रायपुर | आरएनएस



उठाने के लिए आश्वासन किया। इसके बाद पटवारी संघ ने अनिश्चितकालीन हड़ताल को आज से समाप्त करने का निर्णय लिया। पटवारियों के हड़ताल समाप्त होने से अब फिर से आय, जाति, निवास सहित विभिन्न राजस्व संबंधी काम-काज होना शुरू हो जाएगा। गौरतलब है कि राजस्व पटवारी संघ के आह्वान पर अपनी 32 सूत्रीय मांग को लेकर

नेट भत्ता, ऑनलाइन नक्शा, बटांकन में संशोधन सीधे पटवारी की आईडी से करने, जिला स्तर पर सहायक प्रोग्रामरों की पदस्थापना, साथ ही भूमि खतीर-बिक्री, रजिस्ट्री के साथ ही भूईयां पोर्टल पर भी इसे अपडेट करने और किसान के बैंक कर्ज चुकाने के बाद भूईयां पोर्टल से बैंक स्वतः हटाने के प्रावधान की मांग कर रहे थे।

नक्शा बटांकन से सुलझ रही है परिवारों की भूमि संबंधी दिक्कतें

रायगढ़ जिले में 90 हजार खसरो का नक्शा बटांकन पूरा

लोगों को बैंक लोन, रजिस्ट्री आदि कार्य के लिए आसानी से उपलब्ध हो रहे भूमि संबंधी अभिलेख

रायपुर | आरएनएस



समस्याएं सुलझ रही हैं, वहीं राजस्व अभिलेखों में भी शुद्धता आ रही है। नक्शा बटांकन होने के कारण दो युवाओं को एसईसीएल में नौकरी भी मिली है। बैंक लोन, रजिस्ट्री आदि कार्य हेतु आवश्यक दस्तावेज आसानी से प्राप्त होने के साथ ही भूमि

संबंधी विवाद भी सुलझ रहा है। जिला प्रशासन द्वारा जनसामान्य की सुविधा के लिए रायगढ़ के सभी तहसीलों में नक्शा बटांकन कार्य को अभियान चलाकर पूरा किया जा रहा है। विगत माह दिसम्बर 2023 से अब इसी तरह घरघोड़ा अंतर्गत भाग

18 प्रतिशत की प्रगति आयी है। इस अवधि में लगभग 90 हजार खसरो का नक्शा बटांकन किया गया है। जनसामान्य को खसरा एवं नक्शा के आसानी से उपलब्ध होने पर अब कार्यालय में आना नहीं पड़ रहा है। अधिकारियों ने बताया कि खसरा दुरुस्ती के पश्चात् नक्शा अपडेशन नहीं होने से ऐसे खसरा काफी संख्या में लंबित रहे हैं, इनका अभियान चलाकर निराकरण किया जा रहा है। कई गांवों में नक्शा बटांकन के काम जो लम्बे समय से लंबित थे, उन्हें शत-प्रतिशत पूरा कर लिया गया है। तहसील लैलुंगा के रामपुर, कोडासिया, ईश्वरपुर, सोहनपुर एवं चिटकीबाह्र इसी तरह घरघोड़ा अंतर्गत भाग

छिन्नभौना, पोरडी, राई, घोघरा में नक्शा अद्यतनीकरण का कार्य शत-प्रतिशत पूर्ण किया गया है। घरघोड़ा तहसील के घोघरा के बुधेश्वर पिता संतोष ने बताया कि उनकी भूमिस्वामी मद की भूमि का हल्का पटवारी द्वारा मौका स्थल देखकर तुरंत नक्शा बटांकन कर दिया गया। जिसके कारण उसके पुत्र चंद्रकांत साह एवं पुत्री मेधा साह को एसईसीएल में नौकरी का लाभ मिल सका। रामकुमार चौहान ने बताया कि उनका ग्राम-तुरेकेला में भूमि कब्जा संबंधी विवाद चल रहा था, जिसका नक्शा बटांकन होने से विवाद का निराकरण हो गया है। इसी जैमुड़ा के गंगधर पटेल ने बताया कि नक्शा बटांकन होने के बाद उन्हें उनकी भूमि का सीमाचिन्ह ज्ञात हो गया।